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“Бурштинова каса” під
прикриттям: як у справі
топів СБУ сплив
“смотрящий” Щетина і
щоденні побори з копачів

49-річний мешканець Рівненщини Володимир Шевчук, який відомий
в статусі так званого смотрящего за містом Сарни на прізвисько
"Щетина", дотичний до здійснення на Поліссі діяльності з видобутку
бурштину під "патронатом" високопосадовців СБУ.
Про це повідомляє detective-info.
 
Відомості про це містяться в матеріалах судового реєстру.
Згадка про "Щетину" як нібито підконтрольного "конторським" чинам
авторитетного достойника в делікатних питаннях навколо "сонячного
каміня", міститься в протоколі допиту свідка у справі про буцімто вимагання
вимагання хабарів з бурштиновидобувачів на Рівненщині.
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“Бурштинова каса” під прикриттям: як у справі топів СБУ сплив “смотрящий” Щетина і щоденні
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Читайте по темі: Мінус ліцензія і майже мільйон штрафу: як FavBet Андрія
Матюхи втратила право працювати через порушення з гральними
автоматами

Згідно із цими показами, на початку березня 2026 року "конторські" через
посередника спустили учасникам ринку оновлену "тарифну сітку" роботи.
Передбачені нею "дозвільні квитки" на бізнес без перешкод передбачали
щоденну сплату від 100 до 400 доларів за кожен "мотор" - гідроустановку
для видобутку бурштину.
Аби переконати комерсантів в безальтернативності пристання на умови
нового "даху", "рєшала" запевняв: з цього приводу заступник начальник
Управління СБ Рівненщини Ігор Бріка "рапортує на Київ (вищому
керівництву) щодо ситуації стосовно видобутку бурштину, в тому числі і про
корупційну складову, пов’язану зі збором коштів з видобувачів". На
підтвердження наявності серйозних важелів впливу в полковника в цій
галузі, посередник навів приклад, що Бріка нібито вже "підбив" під себе
"Щетину" та в змозі "вирішити" проблемні питання, які виникли з
правоохоронцями у власників групи компаній "Амбер Гальбін".
З матеріалів справи випливає: у процесі перемовин представникам "Амбер
Гальбін" нібито виставили два "чеки". Основний передбачав сплату 250 тис.
дол. керівництву ГУ СБУ в місті Києві та Київській області в обмін на "злиття"
раніше порушеної кримінальної справи щодо бурштиновидобувачів. Що ж
стосується зняття перешкод у поточній роботі старателів, то такса
очільників "контори" на Рівненщині на місяць передбачала отримання 22,1
тис. дол.

16 березня 2026 року постфактум передачі коштів силовики зактримали
посередника "угоди" Андрія Авдієвського та завітали до кабінетів
заступників начальників Київського та Рівненського обласних управлінь СБУ
- Олега Токарчука та Ігоря Бріки.

https://crime.hab.media/238024-minus_litsenzija_i_majzhe_miljjon_shtrafu_jak_favbet_andrija_matjuhi_vtratila_pravo_pratsjuvati_cherez_porushennja_z_graljnimi_avtomatami


Служба безпеки України
about 2 months ago

Самоочищення СБУ: Внутрішня безпека Служби затримала
двох високопосадовців обласних управлінь СБУ
Головне управління внутрішньої безпеки СБУ затримало
посередника та двох заступників начальників обласних
управлінь СБУ, які намагалися налагодити протиправну схему
в Рівненській області.
 За матеріалами справи, організатори злочинної схеми,
використовуючи посередника як свою довірену особу,
вимагали 620 тис. доларів США з керівника компанії-
монополіста у сфері бурштинового бізне... See more



Руслан Кравченко – Генеральний прокурор
about 2 months ago

Схема тиску на бізнес на сотні тисяч доларів: посадовцям СБУ
повідомлено про підозру
За процесуального керівництва прокурорів Офісу
Генерального прокурора повідомлено про підозру заступнику
начальника ГУ СБУ у м. Києві та Київській області, заступнику
начальника УСБУ у Рівненській області, а також цивільній
особі-посереднику.
 Усім трьом чоловікам інкриміновано одержання неправомірної
вигоди в особливо великому розмірі (ч. 4 ст. 368 КК України).
Цивільному посереднику додатков... See more
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Теги: Шевчук Володимир (Щетина) , кримінальний авторитет , СБУ , Смотрящий
, ГК Амбер Гальбін , Рівненська область , Авдієвський Андрій , Токарчук Олег , 
Бріка Ігор , Події

  Попередня новина

Читайте по темі:

Жахлива аварія підЖахлива аварія під
Києвом: авто збило двохКиєвом: авто збило двох
дітей на самокаті, єдітей на самокаті, є
загиблийзагиблий

У Харкові судитимуть 17-У Харкові судитимуть 17-
річного юнака за серіюрічного юнака за серію
підпалів військових автопідпалів військових авто
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